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Образовательная программа: Эксплуатация и обслуживание объектов 

транспорта и хранения нефти, газа и продуктов переработки 

 

Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

В ходе анкетирования обучающиеся ответили на вопросы анкеты 

«Качество реализации образовательной программы» (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/). 

Оценка удовлетворенности различными аспектами реализации 

образовательной программы проиллюстрирована на диаграммах: 

 
 

В целом качеством реализации образовательной программы полностью 

удовлетворены 97,4% опрошенных обучающихся, остальные - отметили 

частичную неудовлетворенность (рис.1). 
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Рис.1 - Удовлетворенность обучающихся образовательной  

программой в целом 

Оценка общих характеристик вуза, включающих инфраструктуру 

университета, социально-культурные и бытовые условия, репутационные 

характеристики вуза оценены респондентами относительно высоко – средний 

балл 4,7 из 5 максимально возможных баллов. Опрошенные обучающиеся 

отметили, что официальный сайт ВГТУ удобен для оперативного 

использования размещаемой на нем актуальной информации. 

Анализ ответов на открытые вопросы показал, что большинство 

респондентов отмечают в качестве пожелания модернизацию компьютерного 

оснащения, оборудование большего числа аудиторий мультимедийными 

комплексами. Также респонденты указали на несвоевременное обновление 

расписания занятий. 

 

Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации 

отдельных дисциплин и практик 

Обучающиеся оценили 26 дисциплин и производственную практику, 

входящие в состав образовательной программы, ответив на вопросы анкет 

(описание методики и перечень вопросов приведены в сводном отчете, 

размещенном на официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-

kachestva-obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-

anketirovaniya/) 

Результаты анкетирования представлены на рисунках: 
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В большинстве анкет респондентами не были даны ответы на открытые 

вопросы. 



Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили 10 респондентов из числа педагогических работников, 

привлеченных к реализации образовательной программы.  

Полученные данные свидетельствуют о полной удовлетворенности 

содержанием и условиями реализации образовательной программы 90% 

респондентов. Образовательным процессом в рамках оцениваемой 

программы и репутационными характеристиками образовательной 

программы полностью удовлетворены лишь 80% опрошенных 

преподавателей. 

 

 

 

Ответов на открытые вопросы по совершенствованию 

образовательного процесса не поступило. Отсутствие ответов на открытые 

вопросы, пожеланий, замечаний требует проведения дополнительной работы 

по разъяснению целей и задач внутренней оценки качества, применения ее 

результатов для совершенствования программ. 
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Раздел 4. Удовлетворенность представителей работодателей качеством 

подготовки по образовательной программе 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили представители организаций:  

 АО "Научно-исследовательский институт лопастных машин" 

 Филиал ООО "Газпром трансгаз Москва" Воронежское линейное 

производственное управление магистральных газопроводов 

 Филиал ООО "Газпром трансгаз Москва" "Острогожское линейное 

производственное управление магистральных газопроводов" 

 

Опрос показал, что содержанием образовательной программы, 

системой взаимодействия вуза с профессиональными сообществом и 

репутационными характеристиками вуза полностью удовлетворены две трети 

опрошенных представителей работодателей. Качеством подготовки 

обучающихся (высокий уровень сформированности профессиональных 

компетенций, наличие знаний и умений в области цифровых и IT-технологий, 

привлекательность выпускников для трудоустройства) полностью 

удовлетворена треть участников опроса. Ни один из принявших участие в 

опросе не оценил как полную удовлетворенность условиями реализации 

образовательной программы (достаточная материально-техническая база, 

современное оборудование и оснащенность учебных и лабораторных 

помещений, наличие кадрового потенциала и пр.). По этому критерию 91% 

респондентов оценил удовлетворенность программой как частичную. 

В ходе опроса представителями работодателей каких-либо замечаний и 

пожеланий по реализации образовательной программы высказано не было. 

Отсутствие ответов на открытые вопросы, пожеланий, замечаний требует 

проведения дополнительной работы по разъяснению целей и задач 

внутренней оценки качества, применения ее результатов для 

совершенствования образовательных программ. 
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